
ITES spol. s r.o.  
   Vážení občané,  
    po poměrně hektickém závěru měsíce ledna, kdy jsme hlavní pozornost věnovali přípravě podkladů pro vyúčtování vyrobeného a odebra-
ného tepla, bude nyní naše úsilí zaměřeno zejména na zvládnutí zbývající části topné sezony 2017/2018. Po obdržení výsledků autorizova-
ného měření na  uhelné kotelně K353, jehož výsledky jsou v normě, musíme postupně tento zdroj připravit k celkové odstávce, která nastane 
po ukončení topné sezony 2017/2018. Práce na odstávce musí probíhat podle připraveného harmonogramu tak, aby nebyla dotčena dodáv-
ka tepla do objektů, které tento zdroj zásobuje. Neprodleně po skončení topné sezony započne likvidace uhelné kotelny a její přestavba na 
ekologický zdroj (více v dalších příspěvcích). Na plynové kotelně, jak jste možná již zaznamenali, přibylo na střeše další komínové těleso, 
které bude odvádět spaliny z nově instalovaného kotle. Kotel je již na místě  a probíhá jeho připojení do systému a provozní zkoušky. 
    Naším cílem je, abychom zefektivnili a zkvalitnili ekologickou výrobu a dodávku tepla do všech objektů ve Stochově. Snažíme se tohoto 
cíle dosáhnout, aniž byste vy, jako koneční odběratelé, pocítili dopady těchto prací. Pracujeme tedy bez odstávek tepla. Tento způsob je sice 
náročnější, ale při správné koordinaci prací není nemožný. Věříme, že tak, jako se nám to dařilo doposud, se nám povede popsané akce  
i zdárně dokončit.                            
                    Ladislav Foubík -  ITES spol. s r.o., provoz Stochov 
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MAS - SVATOVÁCLAVSKO, z.s. a rozvoj území 
   MAS SVATOVÁCLAVSKO, z.s. je nositelem strategie komunitně vedeného místní-
ho rozvoje „SCLLD pro území MAS SVATOVÁCLAVSKO, z.s. na období 2014 – 
2020“, kterou realizuje prostřednictvím výzev na podporu v několika rozličných  
oblastech. 
   Od října 2017 do současné doby bylo vyhlášeno již 6 výzev (3 z IROP a 3 z OPZ),  
do nichž bylo přijato 9 žádostí o podporu projektů v celkové výši 13 166 468,90 Kč. 
V následující tabulce je uveden počet přijatých žádostí a jejich celková výše v Kč:      
Všechny podané žádosti v uvedených výzvách splnily podmínky hodnocení formálních 

náležitostí a přijatelnosti a většina také věcné hodnocení. Z toho důvodu byly postoupeny 
k tzv. Závěrečnému ověření způsobilosti (ZoZ), které provádí Řídící orgán (IROP nebo 
OPZ), z nichž budou projekty financovány. Dle našeho posouzení v rámci hodnocení jsou 
všechny projekty připraveny kvalitně a věříme, že v rámci ZoZ nebudou větší problémy. 
   Ke konci měsíců února, března a dubna 2018 bude ukončeno přijímání žádostí v dalších 
dvou výzvách. Na základě uskutečněných konzultací je pravděpodobné podání minimálně 
jedné žádostí v celkové výši cca. 3 500 000 Kč na podporu modernizace ve školách a 
jedné žádosti ve výši cca 200. 000,- Kč na podporu techniky pro Integrovaný záchranný 
systém. Vyhlášení uvedeného počtu výzev je výsledkem poctivé a efektivní práce kancelá-
ře MAS. Snažíme se zajišťovat všechny administrativní úkony spojené jak se samot-
ným vyhlašováním výzev, tak s mnohými dalšími povinnostmi, počínaje nastavením a reali-
zací hodnocení žádostí, vytváření zpráv o realizaci, přípravou dokladů pro účetnictví a 
administraci projektu z IROP, z kterého je hrazena část výdajů kanceláře MAS. A to je 
pouhý stručný výčet činností. Není účelem tohoto článku vyjmenovat všechny úkony, které 
kancelář MAS provádí. Přesto některé z hlavních aktivit jsou patrné z textu tohoto článku.   
   Důležitou informací pro případné žadatele v území MAS Svatováclavsko, tedy v území 
města Stochov a obcí Lány, Tuchlovice, Kačice a Kamenné Žehrovice, jsou termíny vyhlá-
šení dalších výzev na podporu projektů. Výzvy z Programu rozvoje venkova jsou téměř 
přichystány k realizaci. Nově začínáme zpracovávat přípravu opatření z oblasti životního 
prostředí.  
   V březnu nebo dubnu 2018 MAS Svatováclavsko vyhlásí výzvy z Programu rozvoje ven-
kova a o podporu budou oprávněni žádat zemědělští podnikatelé v oblastech „Investice do 
zemědělských podniků“ a „Podnikání v nezemědělských činnostech a cestovním ruchu“. 
Bude tedy možnost vyhovět relativně velkému množství podnikatelů přihlásit se o podporu. 
   V území MAS Svatováclavsko, tedy v území města Stochov a obcí Kamenné Žehrovice, 
Tuchlovice, Lány a Kačice mohou různí žadatelé získat až 10 milionů korun z Operačního 
programu Životní prostředí. MAS Svatováclavsko, jako zprostředkovatel dotace, aktuálně 
 zjišťuje, o jaké projekty je v území uvedených 5 obcí zájem.  

Volit lze z následujících aktivit: 
1) Realizace ÚSES (založení biocenter  
a biokoridorů ÚSES nebo jejich částí - 100 % 
výdajů; zlepšení funkčního stavu biocenter/
biokoridorů ÚSES - 80 % výdajů); 
2) Protierozní opatření (opatření zamezující 
vodní erozi - 75 % výdajů; opatření zamezující 
větrné erozi - 75 % výdajů);  
3) zakládání anebo obnovu funkčně propoje-
ných ploch a prvků veřejně přístupné sídelní 
zeleně (parků, zahrad, sadů, uličních stromo-
řadí, alejí atd.), vč. vodních prvků a ploch  
(do výše 60 % výdajů). 
   O podporu bude moci v následujících letech 
zažádat široká škála žadatelů, jako např. obce, 
DSO, státní podniky, příspěvkové organizace, 
vysoké školy, školy a školská zařízení, církve, 
podnikatelské subjekty, fyzické osoby podnika-
jící a další. MAS Svatováclavsko do 18. 3. 
2018 sbírá podněty z území, aby mohla roz-
hodnout o nejvhodnějším nasměrování deseti-
milionové alokace do jedné či více ze 3 výše 
uvedených aktivit. Prosíme všechny potenciál-
ní zájemce o podporu některé z výše uvede-
ných aktivit, nechť se se svými dotazy, náměty 
a připomínkami co nejdříve obrátí na MAS 
Svatováclavsko (http://www.svatovaclavsko.cz/
kontakt). Těšíme se na vaše náměty a připo-
mínky. Významnými partnery MAS jsou školy 
v území. Máme pro tzv. animační činnost alo-
kovány finanční prostředky a pro školská zaří-
zení připravíme semináře a další aktivity, které 
přispějí ke zkvalitnění vzdělávání. Výhodou je, 
že v rámci relativně malé velikosti území  
mohou školy navrhnout vlastní témata, a tím 
tedy budou tyto aktivity efektivnější a smyslupl-
nější. Další informace o aktivitách MAS, včetně 
vyhlášených výzev, jsou uvedeny na  
http://www.svatovaclavsko.cz. 
Ing. Luboš Fleischmann, Ing. Petra Chvatíková 
                       MAS Svatováclavsko, z.s.  
Použité zkratky:  
MAS - Místní akční skupina, IROP - Integrova-
ný regionální operační program, OPZ - Ope-
rační program Zaměstnanost, ÚSES - Územní 
systém ekologické stability, DSO - Dobrovolné 
svazky obcí 

Název výzvy MAS Počet přijatých žádostí Souhrnná výše přijatých 
žádostí v Kč 

Bezpečná doprava (IROP) 4 4 364 354,07 

Prevence kriminality a drogové 
závislosti (OPZ) 

1 1 997 950,00 

Prorodinná opatření (OPZ) 2 1 430 238,75 

Infrastruktura pro vzdělávání a 
pro předškolní výchovu  

2 5 373 926,08 


